
 
 

COMDICAU – Rua Artur Machado Nº. 553 - Casa dos Conselhos 
Uberaba MG – (34) 3332.3737 –  – comdicau@uberabadigital.com.br 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA COMDICAU 
 
Ao primeiro dia do mês de agosto de 2012, às 14h:34min, na sala de reuniões do 
Conselho Da Criança e Adolescente – COMDICAU, situada na Rua Artur Machado, 
nº 553 – Casa dos Conselhos; reuniram-se os conselheiros para uma plenária 
ordinária com seguinte pauta: 1. Abertura; 2. Leitura de atas anteriores; 3.Escolha de 
membros para compor a comissão do PETI – Programa de Erradicação do Trabalho 
Infantil; 4. Informes: MI n°. 03 da Comissão Tomada de Contas Especiais Sobre a 
CRESCER; 5. Enceramento. O Sr. Onildo Barbosa Vice Presidente, fez a abertura 
da reunião e informou que justificaram sua ausência os Conselheiros: Lúcia Cruvinel 
Lacerda, Tânia Mara de O. Bernardes, Michelle Carvalho Santos, Maria de Fatima 
Rodrigues da Cunha, Cláudio Henrique Ferreira. Após apresentar as justificativas o 
Vice Presidente deste Conselho, solicitou a Secretária Executiva do COMDICAU – 
Verediana Pereria de Freitas que fizesse a leitura da ata do dia 04/07/2012, ao 
termino da leitura o Sr. Onildo Barbosa se dirigiu a plenária argüindo, se havia 
necessidade de alterações, correções ou explicações sobre referida ata, não as 
havendo O Sr. Onildo Barbosa Vice Presidente iniciou a votação do referido 
documento, que foi aprovado por unanimidade. Passamos ao 3. Ponto de Pauta, Sr. 
Onildo Barbosa apresentou a solicitação da Comissão do PETI - Programa de 
Erradicação do Trabalho Infantil, que consiste em ampliar seus integrantes; informou 
a necessidade de apresentarmos integrantes por parte dos conselheiros 
governamentais e não governamentais, após esse esclarecimento apresentou a 
candidatura da Presidente do COMDICAU Michelle Carvalho dos Santos a seu 
pedido, O Sr. Onildo Barbosa se dirigiu a plenária indagando os presentes se há 
mais algum Conselheiro interessado, a Conselheira Cátia Silva solicitou a palavra e 
apresentou sua candidatura, não havendo mais interessados passamos a votação 
dos representantes, que foram aceitos pela plenária de forma unânime. 4. Ponto de 
pauta informe: MI n°. 03 da Comissão Tomada de Contas Especiais Sobre a 
CRESCER, neste item O Sr. Onildo Barbosa pontuou a necessidade de se levar 
primeiro o assunto a diretoria do COMDICAU para uma analise minuciosa do 
referido documento para posteriormente discutirmos em plenária os possíveis 
reflexos a ser gerados no Conselho Municipal da Criança e do Adolescente de 
Uberaba, a plenária se pronunciou favorável, aprovando a sugestão por 
unanimidade. Nada mais a ser tratado nesta o Vice-Presidente Onildo Barbosa, 
encerrou a reunião as 14h: 53min, sendo que essa ata foi redigida por mim, Otoni 
Alberto Nascimento Júnior, Primeiro Secretario do COMDICAU, e será submetida a 
aprovação por todos os conselheiro presentes em plenária: Maria Aparecida Ferreira 
Alves, Cristiane Aparecida Oliveira, Hélio França de Oliveira, Ana Cláudia Caetano 
Barbosa, Julieny Carvalho Soares, Eva Carvalho, Marco Antônio de A. Cury, Otoni 
Alberto do Nascimento, Marisa Borges de Araujo, Vanessa Ribeiro Mota, Cátia Silva, 
Verena Conti, Onildo Barbosa, Glaucia Garcia dos Santos, Fabiana Maria Miranda 
da Silva. 
 


